



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – БЛАГОЕВГРАД

ЗА П О В Е Д

№ РД-06-1644/29.12.2016 година

На основание на чл. 254, ал. 2 от ЗПУО, съобразно изискванията, определени в Заповед № РД 09-1369/15.09.2016 г. на министъра на образованието и науката за организирането и провеждането на ученическите олимпиади и националните състезания, в съответствие с графика за провеждането на ученическите олимпиади през учебната 2016/2017 г. в училищата от област Благоевград, определен със Заповед № РД-06-1450/10.11.2016 г. на началника на РУО – Благоевград, както и съобразно Регламент за организиране и провеждане на националната олимпиада „Знам и мога“ за учениците от 4. клас през учебната 2016/2017 година,

О П Р Е Д Е Л Я М

следните задължения на директорите на училищата на територията на област Благоевград за организирането и провеждането на общински кръг на олимпиадата „Знам и мога“ за учениците от 4. клас, както следва:

1. Със заповед да се определят училищните комисии (за организация, за провеждане и за оценка) и да се посочат съответните им задължения. В заповедта се определят и залите за провеждане, на олимпиадата.
2. В срок от 7 работни дни след провеждането на общинския кръг училищните комисии да предадат на директорите на училищата:
 - протокол за явилите се участници и техните резултати;
 - протокол за класираните за областния кръг и техните резултати.Тези документи, заверени с подпис и печат на директора на училището, заедно с оригиналните писмени работи на класираните ученици, да се изпратят до началника на РУО – Благоевград, в двудневен срок.

Начало на олимпиадата – 9.00 часа за общинския кръг.

Времетраене – 2 (два) учебни часа (80 минути).

В деня на провеждане на олимпиадата (28 януари 2017 година) комисията за организиране на олимпиадата в училище получава изпитните материали по електронен път от РУО, размножава ги и ги разпределя по изпитните зали. Комисията за провеждане на олимпиадата посреща и разпределя участниците в изпитните зали, раздава материалите и гарантира реда за провеждането според изискванията, определени от директора. Участието на учениците в този кръг е **анонимно**. След изтичане на регламентираното време писмените работи се засекретяват. Комисията за оценяване получава засекретените материали, проверява и оценява писмените работи, върху които записва резултата за всяка задача и общия брой точки. Изготвя протокол, в който вписва индивидуалния резултат за всеки фиктивен номер. На базата на този протокол се извършва класиране по брой точки. След проверката писмените работи се разсекретяват.

Класиране:

Класирането е индивидуално и се извършва на базата на получения брой точки.

Комисията за общинския кръг оценява работите по предварително зададени критерии. Не се допуска въвеждането на допълнителни критерии.

Всяка индивидуална работа се оценява от двама оценители и върху нея се вписва рецензия. При разлика в оценките им повече от 25 % се прави арбитраж от училищната комисия. Оценката на арбитражите е окончателна и не подлежи на преразглеждане.

За областен кръг се класират ученици, които са получили не по-малко от 75 % от максималния брой точки.

Участието на учениците със специални образователни потребности в олимпиадата става по условията и реда на **външното оценяване**.

Комисиите за организиране на олимпиадата на общинския кръг информират Областната комисия за участници със СОП до 10 дни преди провеждането на следващия кръг.

Писмените работи на учениците, участвали в общинския кръг на олимпиадата, се съхраняват в продължение на 1 година в училището.

Контрола по организирането и провеждането на общинския кръг възлагам на Анега Марянска, Председател на областната комисия.

Настоящата заповед да се сведе до знанието на лицата за сведение и изпълнение и се публикува на сайта на РУО – Благоевград.

Контрола по изпълнението на заповедта възлагам на Методи Попов, началник на отдел ИОМД в РУО – Благоевград.

ИВАЙЛО ЗЛАТАНОВ,

Началник на Регионалното управление на образованието – Благоевград

